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                                                  Protokół nr 10/10/2007 
     z posiedzenia Komisji Opieki Społecznej, Ochrony Rodziny i Zdrowia 
                                       w dniu 9 października 2007 roku 
 
 
 Posiedzeniu przewodniczyła Pani Mariola Stępień  – Przewodnicząca 
Komisji Opieki Społecznej, Ochrony Rodziny i Zdrowia. 
Obecni – jak w załączonej liście obecności (Załącznik Nr 1 do Protokołu). 
 
 
Ad. 1 
            Przewodnicząca Komisji Opieki Społecznej, Ochrony Rodziny  
i Zdrowia Pani Mariola Stępień na podstawie listy obecności stwierdziła 
prawomocność obrad i otworzyła posiedzenie. 
 
Ad. 2 
Przyjęty jednogłośnie ( 4  głosy „za”) porządek obrad: 
1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum.  
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie  uchwalenia „Lokalnego  
     Programu Rewitalizacji Obszarów Miejskich Sandomierza. 
4. Rozpatrzenie pism bieŜących: 
- zapoznanie się ze Strategią Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy   
  Miejskiej Sandomierz. 
5. Wnioski Komisji, sprawy róŜne. 
6. Zamknięcie obrad. 
  
 

Ad. 3 

Pan Grzegorz CieŜ – Naczelnik Wydziału Techniczno - Inwestycyjnego, 
przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały w sprawie uchwalenia 
„Lokalnego Programu Rewitalizacji Obszarów  Miejskich Sandomierza. 
Poddany pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały został zaopiniowany 
pozytywnie – 4  głosy „za”, 0 głosów „wstrzymujących się”, 0 głosów 
„przeciwnych”. 
 
Ad. 4 
Komisja zapoznała się z treścią pism, w których: 

• Burmistrz Sandomierza przekazuje opracowaną „Strategię 
Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Miejskiej Sandomierz, 
celem zapoznania się z dokumentem i zgłoszenia uwag oraz sugestii  
i opinii poszczególnych komisji stałych.  
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Pani Mariola Stępień  – Przewodnicząca Komisji Opieki Społecznej, 
Ochrony Rodziny i Zdrowia poprosiła członków Komisji o zapoznanie się  
z przedłoŜonym dokumentem i zaproponowała opiniowanie na następnym 
posiedzeniu Komisji. 

 
 
• Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Sandomierzu odpowiada  

na wniosek Komisji  Opieki społecznej, Ochrony Rodziny i Zdrowia 
zawarty w Protokole nr 9/9/2007 z dnia 28 sierpnia 2007 roku, dot. 
przekazania środków pienięŜnych na doŜywianie dzieci i młodzieŜy  
w roku szkolnym 2007/2008 w stołówkach szkolnych. 

 
• Burmistrz Miasta Sandomierza odpowiada na wniosek Komisji  Opieki 

Społecznej, Ochrony Rodziny i Zdrowia zawarty w Protokole  
nr 9/9/2007 z dnia 28 sierpnia 2007 roku, dot. przekazania środków 
pienięŜnych na mundurki i podręczniki szkolne. 

 
• Burmistrz Miasta Sandomierza prosi o opinię w sprawie prośby Pana 

Jarosława Kondeusza Ordynatora Oddziału Urologii SPZZOZ  
w Sandomierzu dot. dokonania zakupu sondy transrektalnej z przystawką 
do pobierania materiału histo-patologicznego z gruczołu krokowego.  

 
Komisja po dyskusji zaopiniowała pozytywnie w/w sprawę – 4 głosy „za”,  
0 głosów „wstrzymujących się”, 0 głosów „przeciwnych”. 
 

• Pan Piotr Adamski – Szef kampanii „Zachowaj Trzeźwy Umysł” Prezes 
Zarządu SPiDR informuje, Ŝe: 

- zakończyła się kolejna szósta edycja ogólnopolskiej kampanii profilaktycznej 
„Zachowaj Trzeźwy Umysł” i wśród laureatów konkursów znaleźli  
się przedstawiciele  Gminy Sandomierz. 
 
Ad. 5 
Komisja wnioskuje o przedłoŜenie na najbliŜszą Komisję Opieki Społecznej, 
Ochrony Rodziny i Zdrowia informacji dot.: 
- przekazania środków pienięŜnych na mundurki i podręczniki dla dzieci  
  i młodzieŜy, 
- przekazania środków pienięŜnych na doŜywianie dzieci i młodzieŜy w roku    
   szkolnych 2007/2008. 
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Ad. 6          
 Pani Mariola Stępień – Przewodnicząca Komisji stwierdziła wyczerpanie 
porządku obrad i zamknęła posiedzenie Komisji Opieki Społecznej, Ochrony 
Rodziny i Zdrowia. 
 
                                                                      
                                                                                 
 
                                                                  Mariola Stępień 
                                            Przewodnicząca Komisji Opieki Społecznej, 
                                                        Ochrony Rodziny Zdrowia 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Protokołowała: 
Joanna Pawelczyk 
Podinspektor w Wydziale Organizacyjnym 
  
 
 
 
 


